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まちづくり地区懇談会（南小河内区）会議録 

 

地区名：南小河内区 

日時：平成28年10月6日（木）19：00～20：30 

会場：南小河内公民館  

町参加者：町長・副町長・戸田課長・中村課長・今井担当課長・田中係長・鈴木係長・ 

久保田地域支援スタッフ 

参加人数：36人（男性 人：女性人）※町・主催者、報道機関を除く 

報道機関：－ 

 

１ 開会（司会：今井課長） 

２ 区長あいさつ 

  地区懇談会、南小河内がトップバッターということで、他の区にモデルになるよう

な形で進められれば、多くの意見、質問をお願いしたい。 

３ 町長あいさつ 

  トップで南小河内区となった。区としては人口が減る見込みとなっている。 

  小さい区だがいろんなことをやってもらって感謝しています。 

  県道部分があり要望ももらっているが、信号機のみとなっておりなかなか進めない 

  状態である。本日はたくさんのご意見をもらえればありがたいです。 

４ 町出席者の紹介 

５ 区・町の話題（鈴木係長） 

 

６ 質疑・懇談 

主な発言：※要約・箇条書きにて記録 

 

参加者）診療所の跡地利用の 9人の感想は 

町長）かなり好評の感触と聞いている。7日泊まった人もいる。 

参加者）人口のことを考えた時に 3人目から何とか考えられないか。 

町長）町内の中でもかなり減る方になっている。一人目の子供が遅い。早く生んでもら     

   うことに重点をおきたい。 

   保育料については、もう少し考えていきたい。3人目については何かやらなけれ

ばと考えている。 

   箕輪町は女性が生む数が上伊那で一番下である。どこに支援するのがいいのか 

   皆さんにも意見をもらいたい。 

参加者）東部診療所がなくなり医療施設について今後どのような考えなのか。 
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町長）直営の考えはない。必要はないと考えている。遠くまで行かなくても病院がある

ため。 

参加者）ゾーン 30 のせいかくがわからない。造ったが何も変わっていない。取り締ま

りはできないと聞いているが、30キロ制限でやってもらいたい。 

総務課長）朝だいぶ通っていることは承知している。近道としてオリンパスが大半では 

     ないかと認識している。 

町長）オリンパスに問い合わせると、従業員には区内の道は通らないようにと指導をし 

   ているのでうちの従業員ではないと言われてしまい、先ほどでましたが取り締ま

りができないためいいようがなくなってしまう。 

区長）この問題についてはいろいろある。ゾーン 30 をやるだけでもかなり苦労をして

きています。理解してもらうつもりでスタートしているので、検討していきたい。 

参加者）箕輪の子の英語力について普通だと聞いているがどうか。 

町長）すぐに論証できないものと考えている。今のやり方は違うのかなと感じています

ので、検討していきます。 

参加者）農地保全の会 5年。昨年も実施したが農業用水現状を維持するための補助が 

   少ない。平成 27年で終わったが 3年間取り組んだ。補充を常にほしい。 

参加者）健康寿命延伸のために町で考えてもらいたい。 

町長）やっている人とやってない人の差がありすぎる。全体に広まるように考えていき

たい。 

参加者）もみじ湖について継続して発信してもらいたい。 

町長）今年は同日開催とした。一周コースとする。 

参加者）移住体験はいいアイデアだと思うので継続してもらいたい。 

   交通弱者に対してどう考えるか。乗合タクシーみたいなものを考えたらどうか。 

   人数が少ない場合は臨機応変に対応できないか。 

町長）箕輪でもそういうものが必要でなないかと感じているが、利用してもらわなくて 

   は困るので考えていきたい。 

参加者）農業体験について 

町長）農家民泊はゆるくなった。町ではさばききれないので伊那とかに回ってもらった 

情報を流してもらいたい。 

参加者）外国人に対しての配慮をルールを説明してもらいたい。 

町長）町が関与していくとなれば対応していく。 

参加者）県道の農協までの拡幅は 

町長）伊那建設事務所では用地がまとまれば進んでいく方向だがなかなか難しいと感じ

ている。 

参加者）2世帯住宅には助成金をだすとかできないか。 
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町長）一昔前だったら無理かもしれなかったが今の時代になってくれば可能かもしれな

い。検討してみます。 

参加者）有害鳥獣の関係。防護柵に穴が開いているのでネットを安く購入できる情報を

お願いしたい。カラスの問題もあるので考えてもらいたい。 

町長）皆さんのアドバイスをもらいながらやっていきたい。 

 

７ まとめ  

町長）いろいろと問題・意見をいただいた。答えられない質問は持ち帰って対応させて

いただく。お金で解決できない問題もあるが、町としてやらなければいけないこ

とはやる。町の予算編成も始まるので、何か要望があったら上げてください。 

   区民の皆さんには引き続きいろんな面でのご協力をお願いします。 

 

８ 閉会（20:30） 


